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Die volgende is ŉ Klastoets soos voorsien deur die VAW.  

Voltooi hierdie Klastoets as ŉ Hersieningsoefening vir Hoofstuk 1 – Hoofstuk 2. 

Opskrif: Hersieningsoefening 2 

 

 

Heelgetalle en Telgetalle 

 

Vraag 1 

Skryf die verhoudings in eenvoudigste vorm: 

1.1 18: 66           (1) 

1.2 75𝑚: 125𝑚          (1) 

1.3 
35

210
           (1) 

1.4 1𝑚: 40𝑐𝑚          (2) 

1.5 40𝑘𝑔: 480𝑔          (2) 

           [7] 

Vraag 2 

2.1 Verdeel R350 in die verhouding 2:5.       (3) 

2.2 ŉ Motor gebruik 16 liter petrol om 480 km af te lê. Bepaal die koers in  

kilometer per liter.                    (2) 

2.3 Verdeel R13,50 gelykop tussen 6 persone.                 (2) 

2.4 Verminder 12 in die verhouding 3:4.                  (3) 

2.5 Vermeerder 42 in die verhouding 16:8.                 (3) 

                      [13] 

            

       Totaal: 20 punte   

 


